

罗婷书记送新提拔正处级干部到岗任职



本报讯(杨亮)2016年10月14日上午,校党委书记罗婷、党委委员(组织部长)成荷萍等将新提拔的10名正处级干部先后送到教育与法学院系、校团委、文学与传媒系、信息技术系、艺术设计系、艺术表演系、会计系和外语系等部门上任履职。下午,党委副书记吴洛夫将新提拔的14名正处级干部送到财务处、审计处、基建处、体育课教学部等部门上任履职。

各相关部门分别召开了全体教职工大会,会上,成荷萍宣读了新提拔正处级干部任职通知。新任正处级干部进行了表态发言,对组织的培养和信任、同事的支持和帮助表示感谢,表示将继续保持谦虚谨慎、踏踏实肯的工作作风,团结班子成员,勤政廉洁,切实发挥自身模范带头作用,努力为学校发展贡献力量。

罗婷介绍了学校开展中层干部换届和选拔任用工作的重要意义、基本原则和主要做法,对新任正处级干部提出了希望和要求:一是要坚定初心,牢记使命,不负重托。二是要转变角色,适应岗位,创新工作。三是要立德修身,严于律己,廉洁奉公。要勤于学习,砥砺操守,自觉践行社会主义核心价值观,加强干部作风建设,建设风清气正的良好形象。她祝愿大家在新的岗位上为学校发展做出新的更大贡献。

党委书记罗婷赴中华女子学院就第三届女大学生就业创业研讨会有关事项进行协商

日前,进行轮岗交流的处级干部均由分管校领导送到新岗位任职。送新任干部到岗位体现了学校党委对干部队伍建设的高度重视,寄托了学校党委对干部队伍的殷切期望。增强了新任干部的责任感和使命感,增进了部门教职工对新任领导的认同和支持,增强了部门的凝聚力和战斗力。

</div